

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

8 АПРЕЛЯ 2010 г. ЧЕТВЕРГ

НОВОСТИ

№ 86 (1068)

Культура

В лучах «Пражского звездопада»



Фото Татьяны ЛАПКО

Мы уже не раз радовались успехам наших земляков, когда демонстрацией своих талантов на международных конкурсах они прославляли Великие Луки. С Международного детского конкурса «Пражский звездопад», который в конце марта состоялся в Праге (Чехия), учащиеся музыкальной школы № 1 им. М. Мусоргского возвратились с очередной победой. Это знаковый нам великолукский ансамбль «Веснянка».

В Пенсионном фонде

Точка отсчета - 1 апреля

На прошлой неделе в отделении Пенсионного фонда РФ по Псковской области в режиме видеоконференцсвязи проводилось селекционное совещание, в котором приняли участие и руководители управления ПФ по г. Великие Луки и Великолукскому району, а также представители СМИ.

Как отмечала управляющий отделением ПФ РФ по Псковской области Е. В. Бибикина, с 1 апреля текущего года увеличиваются все виды трудовых и государственных пенсий.

Мы уже привыкли к тому, что во все предыдущие годы индексации пенсий проводились в таком порядке: базовая часть пенсий - в одно время, а страховая часть - в другое время. Сейчас же увеличивается вся часть пенсии.

Все виды трудовых пенсий по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца повысятся на 6,3%. В таком же размере вырастут пенсии и ветеранов, которые получают две пенсии: трудовую и государственную (инвалиды Великой Отечественной войны и участники этой войны). Социальная пенсия, которая тоже относится к категории государственной, увеличится на 8,8%.

Помимо пенсий на 10% вырастут ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ), которые по федеральной программе полагаются тем же инвалидам и участникам Великой Отечественной войны и так далее.

Предполагается, что в



Галина КРАСНОВА

связи с повышением с 1 апреля этих и других видов пенсий и выплат возрастут доходы некоторых пенсионеров. Поэтому уменьшится число получателей федеральной социальной доплаты. Напомним, что федеральная социальная доплата устанавливается тем пенсионерам, у кого совокупный доход (сюда входят все выплаты, включая сумму компенсации взамен предоставляемых льгот) не превышает 4188 руб.

Сотрудниками ПФ все пенсии уже пересчитаны, и с 5 апреля на территории Псковской области выплата пенсий, ЕДВ идет в новых размерах.

Вот что рассказали ребята и их музыкальные руководители, посмотревшие новый музыкальный «свет».

Руководитель ансамбля Л. В. Ковалёва:

- Эта поездка за рубеж на Международный конкурс - наша состоявшаяся мечта. Детский музыкальный конкурс «Пражский звездопад» проводился под патронатом Магистратов Праги. Органи-

заторами являлся Центр творческих программ для детей и молодежи TAYLIS, компания Sun Way (Прага). Задачей этого конкурса было выявление и поддержка наиболее талантливых детей, повышение профессионального мастерства руководителей коллективов, обмен опытом между руководителями, педагогами.

(Окончание на 3-й стр.)

Молодежная политика

«Выборы мэра города»



Развитие гражданской, политической, правовой, в том числе и избирательной культуры, является важным направлением формирования гражданского общества в современной России.

Для того чтобы повысить интерес к выборам, научить

реализовывать право избирать и быть избранным, в

Коротко

За 1-й квартал текущего года в комитете потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд рассмотрено 150 жалоб о нарушениях прав потребителей, из них по некачественным товарам - 135.

За права потребителей

Все жалобы связаны с некачественными промышленными товарами: сложно-бытовые товары - 86, обувь - 22, одежда - 2, мебель - 13. В основном потребители не удовлетворены качеством сложно-бытовой техники. На некачественные услуги поступило 15 обращений граждан, большинство из которых - на изготовление и установку

окон и дверей, а также участились жалобы на качество изготовления и нарушение сроков выполнения заказа.

Сотрудником комитета подготовлено 18 исков в суд, в том числе по сложно-бытовой технике - 10, на некачественную услугу - 3.

А. Е. НОВИКОВ,
председатель комитета

Правопорядок

Проверяют ночные клубы города

В пятницу, 3 апреля, сотрудники прокуратуры совместно с отделом по делам несовершеннолетних ОВД провели проверку развлекательных заведений города.

Проверка была направлена на осуществление контроля за ситуацией в рамках соблюдения законодательства, которое запрещает посещение ночных клубов и дискотек лицами, не достигшими 18-летнего возраста, после 22.00. При проверке ночных клубов были выявлены нарушения закона: несовершеннолетние свободно проходили в них в ночное время без сопровождения родителей и беспрепятственно приобретали спиртное. Несколько подростков были задержаны. По факту нарушения закона будут заведены администра-

тивные дела в отношении родителей несовершеннолетних.

Сотрудники прокуратуры и ОВД ещё раз обратили внимание на соблюдение закона Псковской области № 920-оз от 04.12.2009, согласно которому лица, не достигшие 18-летнего возраста, не должны находиться на улице или в общественных местах без сопровождения взрослого или родителей в ночное время - в период с 1 сентября по 31 мая с 22.00 до 6.00 и в период с 1 июня по 31 августа - с 24.00 до 6.00 по местному времени.

центральной городской библиотеке им. М.И. Семевского Центром правовой информации и абонементом была проведена ролевая игра «Выборы мэра города».

Игра проходила в дни школьных каникул, но несмотря на это читальный зал центральной городской библиотеки был полон.

(Окончание на 2-й стр.)

Новости Псковской области

Андрей Турчак: «Денежные сборы с родителей должны находиться в правовом поле»

«Денежные сборы с родителей, чьи дети посещают дошкольные и общеобразовательные учреждения, должны находиться в правовом поле», — подчеркнул губернатор области Андрей Турчак в ходе встречи с журналистами 6 апреля.

Он также обратил внимание на массовый отказ администрации детских садов от «резервов», предлагаемых региональным бюджетом. Глава региона подчеркнул, что в 2009 году родительская плата компенсировалась из федерального бюджета, в текущем году эта функция перешла на региональный уровень.

«В минувшем году было выделено 100 млн рублей на компенсацию родительской платы. Освоено только 60 млн. Остальные

нам пришлось вернуть в федеральный бюджет, а могли эти средства остаться в Псковской области, в том числе в таких крупных городах, как Псков и Великие Луки», — отметил губернатор.

Он добавил, что в этой связи проводилась работа с Главами муниципальных образований, им рекомендовали пересмотреть родительскую плату с ее последующей компенсацией, однако на практике это пока отражения не нашло.

У губернатора Псковской области появился сайт

6 апреля в ходе встречи губернатора Псковской области Андрея Турчака с журналистами в режиме «Без галстука» состоялась презентация сайта главы региона www.turchak.ru.

На сайте всего 4 блока: «Губернатор», «Вопросы», «Предложения», «Проблемы». В первом блоке глава региона будет знакомить читателей со своими мероприятиями, частными визитами, публиковать фото и размещать личные заметки.

Блок «Проблемы» позволит заявлять читателям о проблемах, а также контролировать их решение.

В разделе «Предложения» посетители смогут внести свои инициативы по развитию региона в том или ином направлении. Как отметили разработчики сайта, эта страница может стать своего рода кадровым резервом.

«Вопросы» предоставят возможность каждому читателю получить ответ губернатора по интересующей его теме.

Сайт начнет работу 19 апреля. Помимо материалов главы региона на сайте будут размещаться материалы заместителей губернатора.

Отвечая на вопросы журналистов, Андрей Турчак подчеркнул, что месяца через два будут отобраны наиболее активные пользователи для привлечения к модерации сайта. Андрей Турчак также сравнил сайт с «Книгой жалоб и предложений» и отметил, что он позволит контролировать работу чиновников с обращениями граждан.

В Псковской области составят перечень особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодий

Вопрос формирования земельной политики Администрации Псковской области в отношении земель сельскохозяйственного назначения обсуждался 6 апреля в ходе заседания Администрации региона. С основным докладом выступил председатель Государственного комитета Псковской области по имущественным отношениям Петр Яковлев.

Он отметил, что по данным государственного кадастра объектов недвижимости по состоянию на 1 января текущего года общая площадь земель в границах территории области составляет 5 млн 539 тысяч 945 га, в том числе земли сельхозназначения — 2 млн 341 тысяча 038 га, что составляет 42%.

«За период с 2001 года, после принятия Земельного кодекса Российской Федерации, в области в рамках полномочий создается нормативно-правовая база по регулированию земельных отношений, в том числе по обороту земель сельскохозяйственного назначения», — рассказал Петр Яковлев и перечислил основные из документов.

Он также отметил, что с 2008 года в муниципальных районах идет процесс оформления земельных участков в счет неостребованных долей. Бюджетом области предусмотрено финансирование этих работ. «В 2009 году субсидией на формирование воспользовались два района — Бежаницкий и Новосокольнический. Бюджет субсидий составил 24 млн рублей, использовано лишь 725 тысяч. За первый квартал текущего года поступила заявка на финансирование по двум участкам от Новосокольнического района. Бюджет

субсидии в текущем году — 50 млн рублей», — рассказал Петр Яковлев.

В свою очередь губернатор Псковской области Андрей Турчак отметил тенденцию по использованию предложенных средств теми районами, где активно развивается сельское хозяйство и реализуются инвестиционные проекты. Глава региона рекомендовал провести разъяснительную работу с главами и других районов.

В Псковской области в настоящее время не завершено разграничение государственной собственности на землю и не определен объем земельных ресурсов, необходимый для выполнения государственных и муниципальных функций. Не завершено процесс реформирования права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право собственности или аренды. Все это, подчеркнул председатель Государственного комитета Псковской области по имущественным отношениям, ограничивает привлечение инвестиций, рост капитализации экономики области, оборот земли и недвижимости, снижает финансово-экономическую отдачу и эффективность использования земель.

www.pskov.ru

Молодежная политика

«Выборы мэра города»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В игре приняли участие следующие ребята: ученица 10-го класса 5-ой школы А. Мишанова, учащиеся гимназии М. Алиев, А. Кирьякова, Д. Пивоварова и Е. Шмырева. Четверо из претендентов на должность «мэра» города являются учениками преподавателя истории и обществоведения МОУ «Гимназия», руководителя Центра гражданского образования Е. А. Присяжной. Елена Алексеевна неформально отнеслась к подготовке участников. Искренне заинтересованная в

конечном результате, она консультировала в составлении предвыборных программ, помогала в подборе материалов и давала рекомендации, как грамотно составить самопрезентацию.

Игра проходила в три тура. В первом — доверенные лица представляли своего «кандидата», разъясняли отдельные положения программы, использовали элементы политической рекламы.

Во втором — сами «кандидаты в мэры» выступали со своими предвыборными программами. Учащиеся очень творчески подошли к

игре. Плакаты, видеоряд, фотографии, интервью — все это усиливало впечатление от выступлений.

Затем были политические дебаты, где «кандидаты» отвечали на вопросы «избирателей» и друг друга. Итогом было тайное голосование. В избирательные бюллетени были внесены следующие кандидатуры: Михаил Алиев, Ангелина Кирьякова, Анна Мишанова, Дарья Пивоварова, Екатерина Шмырева.

С перевесом в один голос победила учащаяся школы № 5 Анна Мишанова.

Т. В. БАЗЫЛЕВА,
зав. абонементом МУК «ЦГБ им. М. И. Семевского»



На тему дня

К 65-летию Победы в Великой Отечественной войне власть наряду с благими мероприятиями решила предложить народу России и особый подарок.

Официальным сообщением, с которым в феврале выступил управляющий делами президента Российской Федерации Владимир Кожин, народ России уведомили, что в Москве в параде в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне примут участие и войска США, Великобритания и Франции. Именно народ России войны этих государств. И это, по его мнению, «будет главным событием года», когда по брусчатке Красной площади столицы — нашей национальной святыни пройдут хорошо вооруженные подразде-



ления войск стран НАТО.

После разгрома СССР и слома ялтинской системы, после откровенных заявлений высокопоставленных заокеанских политиков о победе США в «холодной войне» этот акт, запланированный на 9 мая 2010 года, мы,

не двадцатого века.

Решение власти допустить к участию в параде на

ЗАЯВЛЕНИЕ

ветераны военной службы, не можем воспринимать просто как воспоминание об антигитлеровской коалиции. Этот акт приобретает для нас совершенно другой смысл.

Нам хотелось бы получить вразумительный ответ на вопрос, почему в День Победы по Красной площади приглашены пройти торжественным маршем войска государств блока НАТО, стратегические планы которого нам хорошо известны, и об отмене их пока никто не

Красной площади, да еще в самый главный и торжественный для нас день — День Победы мы не можем считать случайным и спонтанным. Это продуманная акция в рамках всех реформ, проводимых в последние два десятилетия. В рамках этой реформы Россию пытаются «сделать» не просто быть с Западом, но быть Западом, причем не самой привилегированной его частью, с отказом от сверхдержавности и умалением суверенитета, что предусматривает отказ от самости в экономическом, политическом и культурном смысле. Не исключено, что Россию втянут и в НАТО, сопроводив этот шаг какой-либо провокацией, подобной 11 сентября, чтобы убедить народ в необходимости блокировки с этим блоком. Даже Российская армия подгоняется «сердюковскими» реформами под натовский стандарт. Её этими реформами просто упаковывают под нужды данного блока.

За происходящим событием на Красной площади 9 мая, когда по ней пойдут войска иностранных государств, будут наблюдать из Пекина, Белграда, Тегерана и Токио, Киева, Астаны и Минска, будет наблюдать весь мир. Это, по нашему мнению, будет меньше походить на Парад Победы на-

Память

Прошли углубленное медобследование

В Псковской области по данным на 1 апреля 7 тысяч 309 инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны, супругов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны и лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» прошли углубленное диспансерное обследование.

Об этом сообщила 6 апреля председатель Государственного комитета по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова. Она подчеркнула, что в целом обследование должны пройти 10 тысяч 920 человек. По ее словам, хорошо организована работа в данном направлении в Усвятском районе, там обследованы 96,6% от количества запланированных граждан. Менее 50% ветеранов прошли диспансеризацию в Бежаницком, Дедовичском, Куньинском, Красногородском, Локнянском, Новоржевском, Пыталовском, Великолуцком районах. «В Куньинском, Новоржевском, Красногородском районах есть проблема с кадрами, туда будут выезжать специалисты», — рассказала Т. Ширшова. Она также обратила внимание на высокие показатели проведения медобследований в Пскове (75,9%) и Великих Луках (83,3%). Губернатор Андрей Турчак выразил надежду, что с такими темпами все инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны пройдут диспансеризацию в срок, и рекомендовал оказывать помощь районам, в которых работа проводится не так эффективно.

шего народа в Великой Отечественной войне, а больше — на парад «настоящих» победителей в проигранной нашей Родиной — СССР холодной войне. Так недолго и до скорой оккупации нашей страны. Американские самолеты уже давно беспрепятственно летают над территорией России по подписанному между Москвой и Вашингтоном в 2009 году соглашению о транзите военных грузов для коалиции в Афганистане (до 1400 полетов в год!).

Запланированное 9 мая властью мероприятие участия войск США, Англии и Франции не приемлемо для нас, ветеранов военной службы, и, по нашему мнению, ущербно для России.

Принято на заседании совета общественной организации «Ветеран Вооруженных Сил города Великие Луки и Великолуцкого района» 25 марта 2010 года.

Если позиция совета ОО «Ветеран Вооруженных Сил» близка общественным организациям города Великие Луки — города воинской славы, то мы готовы выступить инициаторами подготовки общего заявления общественности города по данному вопросу и после его подписания представителями общественной организацией довести принятый документ до руководства России.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «Ветеран Вооруженных Сил города Великие Луки и Великолуцкого района».

Культура

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Ансамбль «Веснянка» оказался участником такого большого конкурса не случайно. Ведь туда ехали лучшие певцы. У наших «веснянок» уже есть замечательное начало. Ансамбль участвовал в XVI, XVII открытых конкурсах-фестивалях детского музыкального творчества им. Д. Д. Шостаковича в Санкт-Петербурге, он лауреат конкурса вокалистов «Золотая нота», проходившего в нашем городе в 2009 году. Так же в 2009-м ансамбль «Веснянка» стал лауреатом областного певческого конкурса «Молодые голоса Пушкиногорья», лауреатом III Международного конкурса «Музыкальная ладья» опять же в нашей северной столице. Именно после того, когда ансамбль стал лауреатом I степени в Международном конкурсе-фестивале «Волшебная феерия», мы были приглашены на конкурс «Фестивальные мосты в Вене».

И вот ансамбль «Веснянка» стал лауреатом I степени в «Пражском звездопаде». Жюри отметило наш труд. А именно: профессионализм педагога, большой опыт участия в Международных конкурсах, правильно подобранный репертуар вокального ансамбля. Исполнялись произведения американского композитора Д. Гершвина «Хлопай в такт», великолуцкого композитора Г. Гранкина «Наши чудо-самовары», которые были исполнены с элементами хореографии. А участники конкурса из России были из таких городов, как Нижний Новгород, Пермь, Санкт-Петербург, даже певцы из Казахстана.

Преподаватель музыкальной школы № 1 Э. В. Степанова: - Помимо конкурса у нас была осуществлена и экскурсионная программа. Сначала у нас состоялся тур по Праге. Мы посмотрели памятник президенту Чехии.

Мы видели великолепный, наверно, лучший в мире храм святого Вита, впечатляющий всех своим изяществом готического стиля, где много уникальной мозаики. Ни один витраж не повторяется по своему оформлению.

И самое главное, что там находится усыпальница святого Вита. Единственному в этом храме из святых - Святому Виту - поставлен большой серебряный гроб. В храме всё красиво и торжественно. И, конечно же, ребята там было очень интересно. В принципе, когда прибыл президентский кортеж, мы могли наблюдать встречу корейской делегации с чешским президентом. Вместе с группой учеников из музы-

из 4-х городов, - нам очень понравилась.

Если Прага исторически древний город, то Вена - это город-праздник. Этот праздник смогли почувствовать и мы. Удивляли архитектурные ансамбли в стиле барокко, там же и готика есть, и даже модерн и классицизм. То есть Вена собрала все архитектурные стили. Что такое архитектура? Это застывшая музыка. В Вене мы видели Домик Бетховена, где он написал своё уникальное первое произведение. Именно в Вене начинал свое творчество Иосиф Гайдн. Здесь впервые был создан хор венских мальчиков. В этом хоре пел и юный Моцарт. Там на всевозможных изделиях везде изображен



В лучах «Пражского звездопада»



кальной школы № 2 мы могли насладиться великолепным зрелищем, которое было представлено нам как гостям. Программа была очень насыщенной. И Прага - этот старинный город, можно сказать, состоящий

Моцарт. Там и памятник Моцарту стоит. Памятник Иоганну Штраусу - королю вальса. Памятник Гёте. Это мировая музыкальная столица.

Этот город уникален, он настолько богат архитектур-

ными зданиями, что просто ошеломляет.

Я, например, в состоянии восторга пребываю до сих пор. Посчастливилось всё это увидеть. Увиденное в этой поездке запомнилось нам на всю жизнь.

Мы побывали в шикарном дворце Шенбрунн. Что переводится как прекрасные источники, где императрица Елизавета принимала всех своих именитых гостей. Елизавету в народе очень любили. Уникальная императрица. И вот мы уже сами сходили в этот музей. Это уровень нашего Эрмитажа. Уникальная посуда: фарфоровая, серебряная, золотая. Уникальные столовые сервизы, личные вещи. Перед нами предстала вся жизнь императрицы, обставленная с изысканным вкусом: наряды - шикарные платья и украшения, всё ошеломляет своим богатством и красотой.

Конечно же, мы приехали на самую красивую площадь Мира - императрицы Марии - Терезы. Первоначально мы приехали в Вену на эту площадь, отсюда же и уезжали. Мы гуляли по улицам Вены, потому и много видели. Дух Вены - это особенный дух. Это элегантная старина, разнообразие шикарной архитектуры. И какое-то умиротворение. Люди спокойные,

достойные. В кафе никто куда не торопится, все сидят за чашечкой кофе или чая - общаются. Никто не толкается, нет шума. А когда спустились в метро, там вообще нет шума. Там даже поезда ходят без шума. Вот это великая культура, которой нам, к сожалению, не хватает.

Так что представителям нашей делегации очень повезло. Себя показали, других посмотрели. Были очень сильные исполнительские коллективы, потому что каждый регион отправлял туда самых лучших. Из Нижнего Новгорода из 53 исполнителей был отобран один. Выступающие были от 7 лет до 23. Представляете, какая градация?! Самые звёздочки были собраны. Репетировали в гостинице. Какое было волнение, приподнятое настроение! Конечно, и нервов потратили мы много.

Ученик 8-го класса школы № 5 Николай Татаров:

- По дороге домой мы ещё Брестскую крепость посмотрели. Это было в конце нашего путешествия. Наши экскурсии я фиксировал на фото- и видеосъёмку. Это была замечательная поездка, в результате которой великолучане и себя показали, и на мир посмотрели. Вероятно, стоит что-то хорошо уметь, чтобы однажды повезло мир немного посмотреть.

Николай показал видеосъёмку, где наши юные девушки пели на сцене далеко от своей Родины. И было радостно, что в Великих Луках дают хорошее музыкальное образование, благодаря которому воспитанники музыкальных школ города на Ловати показывают мастерское исполнение, вдохновляющее всех жить целеустремлённо, красиво и завоевывать свою высоту кропотливым трудом в избранной области культурной деятельности.

Татьяна ЛАПКО

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Администрации города Великие Луки

от 01.04.2010 №689-р
г. Великие Луки

О проведении весеннего месячника по благоустройству, санитарной очистке, озеленению и охране окружающей среды

В целях улучшения благоустройства и санитарного содержания городских территорий в летний период и подготовки к празднованию 65-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, статьей 34 Устава города Великие Луки, решением Великолуцкой городской Думы от 27.09.2002 №78 «Об утверждении правил благоустройства и санитарного содержания города Великие Луки»:

1. Объявить в городе Великие Луки с 1 по 30 апреля 2010 года месячник по благоустройству, санитарной очистке, озеленению и охране окружающей среды,

2. Для организации месячника создать комиссию в составе:

Председатель комиссии: Е. В. Шумайлов - заместитель главы Администрации города.

Заместители председателя комиссии: Л. Л. Бабушкина - началь-

ник отдела по г. Великие Луки Федеральной службы по надзору и защите прав потребителей (по согласованию);

В. И. Захаров - начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации города;

А. Б. Канавщиков - главный редактор газеты «Великолуцкая правда Новости» (по согласованию);

В. П. Муравьев - заместитель начальника отдела внутренних дел города Великие Луки (по согласованию).

Члены комиссии:

А. Н. Бицуля - директор МУП «Водоканал»;

О. В. Гусарова - директор МУП «ЦДС»;

А. Б. Гуськов - директор МУП «Тепловые сети»;

С. А. Назаров - начальник ОГПН по г. Великие Луки (по согласованию);

А. Е. Новиков - председатель комитета потребительского рынка Администрации города;

М. И. Ширяев - директор МУП «Комбинат по благоустройству города».

3. МУ «УЖКХ» Администрации города организовать

проведение рейдовых проверок благоустройства и санитарного состояния прилегающих территорий предприятий, учреждений, организаций и личных домовладений.

4. Рекомендовать ГИБДД отдела внутренних дел города усилить контроль за соблюдением порядка парковки транспортных средств и правил перевозки сыпучих, жидких грузов, мусора.

5. Рекомендовать отряду государственной противопожарной службы организовать проведение разъяснительной работы среди населения о запрете сжигания сухой травы, бытовых и других отходов во дворах и на несанкционированных свалках.

6. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Великолуцкая правда Новости».

7. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы Администрации города Е. В. Шумайлова.

Глава
Администрации города
Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Здоровье

Защитимся от пандемического гриппа!

Угроза распространения пандемического гриппа в городах Пскове, Великих Луках и районах области в ближайшее время сохраняется. Пандемический грипп опасен тяжёлыми осложнениями, особенно развитием пневмонии.

Массовая вакцинация против сезонного гриппа завершена, но прививка против сезонного гриппа не защищает от заболевания пандемическим гриппом.

В декабре 2009 года начала прививочная кампания против пандемического гриппа H1N1/09 в нашей области. Иммунизация снижает уровень заболеваемости гриппом, а среди заболевших смягчает клиническую картину, сокращает продолжительность болезни, предотвращает развитие осложнений и смертельных исходов.

Все затраты по закупке вакцин против пандемического гриппа взяло на себя государство. Разработаны и выпускаются в промышленном масштабе четыре отечественные вакцины против гриппа H1N1. Россия получила заявки на приобретенные вакцины более чем от десяти стран дальнего и ближнего зарубежья, но приоритет отдан вакцина-

ции собственного населения внутри страны. Уже привито 5 млн человек, поставленные осложнения после прививки не зарегистрированы. В области имеются и используются для прививок инaktivированные и живая вакцины против пандемического гриппа, осложнения и реакции у привитых этими вакцинами не установлены.

По вопросам вакцинации взрослого населения необходимо обращаться в городскую поликлинику № 1 (инфекционный кабинет, тел.: 3-64-69) и поликлинику № 2 (ул. Дружбы); детского населения - в детскую городскую поликлинику (ул. Л.Толстого) и поликлинику № 2 (ул. Дружбы).

Не подвергайте себя риску инфекции! Единственный способ обезопасить себя и близких - сделать прививку!

Подготовлено
Центром медицинской профилактики

Уважаемые великолучане!

Для обеспечения работы скорой медицинской помощи, пожарных, милиции и других служб, а также в связи с проведением предстоящей переписи населения жителям, проживающим в частном секторе, следует проверить размещение на домах аншлагов с указанием названия улицы и номера дома. При отсутствии аншлагов необходимо их установить. Если дом находится на пересечении улиц, он должен иметь двойную нумерацию, то есть на каждой стороне дома располагается аншлаг с указанием номера дома и названием улицы.

Администрация
города

